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  گروه آزمون
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 )ميثم هاشمي(  » 3«گزينة -251
چه، هر دو مورد نادرست است؛ زيرا آدمي با عزم خودش آن»3«در گزينة

چنين در محاسبهسازد نه با عزم ديگران، و همكه انتخاب كرده عملي مي
  شود.عوامل موفقيت يا عدم موفقيت شناخته مي ،و ارزيابي

  هاي ديگر:تشريح گزينه
  ست است.دردوم،مورد»: 1«گزينة
  هردو مورد درست است.»: 2«گزينة
  هردو مورد درست است.»:4«گزينة

  )102تا100هاي ه، صفحآهنگ سفر،1دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  » 4«گزينة -252
يتبراي حركت در مسير هدف، وجود اسوه و الگوهايي كه راه را با موفق

اند، بسيار ضروري است؛ زيرا وجود اين الگوها،طي كرده و به مقصد رسيده
توان از تجربةآميز است، ثانياً ميكند كه اين راه موفقيتاولاً به ما ثابت مي

توانتر اين كه ميآنان استفاده نمود و مانند آنان عمل كرد و از همه مهم
  تر به هدف رسيد.) از آنان سريعروي (پيروياز آنان كمك گرفت و با دنباله

  )103ة، صفحآهنگ سفر،1دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 )ميثم هاشمي(  » 2«گزينة -253

  هاي ديگر:تشريح گزينه
اگر معلوم شود كه در انجام عهد خود ،بعد از محاسبه»: 4و 1«هاي هگزين

سپاس گوييم و شكرگزار او باشيم؛ زيراايم، خوب است خدا راموفق بوده
  .هاستدانيم كه او بهترين پشتيبان ما در انجام پيمانمي

كه از خود واستترين افراد كسيزيرك«رمايد: ف(ع) ميحضرت علي
   »عملش بعد مرگ حساب بكشد.

  )102و101هاي ه، آهنگ سفر، صفح1دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  » 4«گزينة -254
طور طبيعي و با تحولاتاسوه بودن آن بزرگان مربوط به اموري كه به

مانند وسايل حمل و نقل، امكانات شهري و ؛نيست ،صنعتي تغيير مي كنند
بودن در اموري است كه همواره براي بشر خوب و باارزش... بلكه اسوه

ها نيز به دست آمده استاز آنبيشترين حتي دركاند. با گذشت زمابوده
  تقسيم اوقات پيامبر (ص) به سه قسمت.مانند

  )104 ةصفح،آهنگ سفر،1دين و زندگي(
----------------------------------------------  

 )ياسين ساعدي(  »2«گزينة -255
ها براي رسيدن به آن هدف ازاستواري بر هدف، شكيبايي و تحمل سختي

  .آثار عزم قوي است
)99، آهنگ سفر، صفحة1دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  » 4«گزينة -256

من حاسب نفسه وقف علي عيوبه و احاط بذنوبه و«فرمايد: امام علي (ع) مي
هايشبر عيب ،استقال الذنوب و اصلح العيوب: هر كس محاسبة نفس كند

كند وكند و گناهان را جبران ميميشود و بر گناهانش احاطه پيداآگاه مي
من حاسب نفَسه،«فرمايد: و در بيان ديگري مي» كند.ها را اصلاح ميعيب
عمن«جملات بعد از» شودبخت ميخوش ،د: هر كس محاسبة نفس كندس

رود.آثار محاسبة نفس به شمارمي» حاسب نفسه
  )102ة، صفحآهنگ سفر،1دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )ياسين ساعدي(  » 3«گزينة -257

و هر كه به عهدي كه با خدا: « ....فرمايدسورة فتح مي10خداوند در آية
  .» زودي پاداش عظيمي به او خواهد داد به ،بسته وفادار بماند

  )100ة، صفحرآهنگ سف،1دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  » 1«گزينة -258

تمايلات داني، مانند تمايل به ثروت، شهرت، غذاهاي لذيذ، زيورآلات و رفاه
مادي كه مربوط به بعد حيواني و دنيايي انسان است و وقتي به اين تمايلات 

طورها بهشويم و انسانبريم و خوشحال مي يها لذتّ مدست يابيم، از آن
ها لازمةدهند؛ زيرا اينطبيعي به اين امور ميل دارند و علاقه نشان مي

توان زندگي كرد يا زندگي سختها يا نميزندگي در دنيا هستند و بدون آن
  شود.و مشكل مي

  )142ة، صفحعزت نفس،2دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )هاشميميثم(  » 3«گزينة -259

  هاي ديگر:تشريح گزينه
را بدان توصيف دبار خداون95عزت از صفاتي است كه قرآن كريم بيش از

  )4و 2هاي(رد گزينهكرده است.
ترتيب مربوط به دو مرحلة تقويت عزتاحاديث ذكرشده در صورت سؤال به

شناخت«و» تلاش براي بندگي اوتوجه به عظمت خداوند و«نفس، يعني
  )4و 1هاي(رد گزينهاست.» ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك

  )140و138هاي ه، عزت نفس، صفح2دين و زندگي(

----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  » 4«گزينة -260

  د. عزت نفس، فقط پيمان با خدا را به دنبال دار
  تسليم و بندگي خداوند، عزت نفس را به دنبال دارد.

  )143ةصفح،عزت نفس،2دين و زندگي(

----------------------------------------------  

تعليم و تربيت اسلامي
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 )هاشميميثم(  »2«گزينة -261
ها در مسير كمال، تقويت عزت نفس است. (ردترين قدميكي از مهم

  )3و 1هايگزينه
بار خداوند را بدان توصيف95ن كريم بيش ازعزت از صفاتي است كه قرآ

اين صفت را از اركان فضايل اخلاقي(ع)كرده است. معصومين بزرگوار
ها خواهداند كه اگر در وجود ما شكل بگيرد، مانع بسياري از زشتيدانسته

  )4و 3هايشد. (رد گزينه
ي آن را ندانيم،قيمتي مانند طلا داشته باشيم، اما ارزش واقعاگر كالاي گران

فروشيم اما اگر ارزشخوريم و آن را به بهاي اندك ميبه آساني فريب مي
  فروشيم.شماريم و به قيمت واقعي ميواقعي آن را بدانيم، آن را عزيز مي

  )140و138هاي هصفحعزت نفس،،2دين و زندگي(    
    ----------------------------------------------  

 )ياسين ساعدي(  »1«گزينة -262
اگر كالاي گران: شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك

قيمتي مانند طلا داشته باشيم اما ارزش و قيمت آن را ندانيم، به آساني 
فروشيم اما اگر ارزش آن را بدانيم،خوريم و آن را به بهاي اندك ميفريب مي

يم و بهايي برابر با ارزش آنفروششماريم و به قيمت واقعي ميآن را عزيز مي
  .آوريمبه دست مي

اين مخلوقات را ،اي فرزند آدم: «از همين رو خداوند خطاب به انسان فرموده
أنهّ ليَس«فرمايد: و حضرت علي (ع) مي »براي تو آفريدم و تو را براي خودم

پس...: همانا بهايي براي جان شما جز بهشت نيستالجنّةلأنفسكم ثمنٌ إلاّ
  »كمتر از آن نفروشيد.بهخود را

  )140 ةصفحعزت نفس،،2دين و زندگي(    
    ----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  »4«گزينة -263
خواهد در حد نياز به تمايلاتعقل و وجدان يا همان نفس لوامه از انسان مي
مايلات معنوي و الهي در اوفروتر پاسخ دهد و فرصتي فراهم كند كه ت

ها وجودش را فرابگيرد. به تعبير پيامبر اكرمپرورش پيدا كند و آن زيبايي
ترها در او قويتر است؛ يعني گرايش به خوبي(ص) جوان به آسمان نزديك

  است.
  )143 و142هاي هصفحعزت نفس،،2دين و زندگي(    

    ----------------------------------------------  
 )كبيرمرتضي محسني(  »1«گزينة -264

دهندة آنكننده به راه خير، مانند انجامراهنمايي«رسول خدا (ص) فرمودند: 
  »است.

ثمرة«خوانيم: كند. در حديث ميعلم حقيقي، نگاه انسان را توحيدي مي
  »االله: ثمرة علم، شناخت خداوند است.معرفةالعلم

  )24و18،19هاي هصفحار معلمي،ارزش و امتياز ك ،مهارت معلمي(    
  ----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  »4«گزينة -265
اولئك كالأنعام بل هم اضلّ: «فرمايد: ها ميقرآن كريم، دربارة بعضي انسان

ها راسپس دليل انحراف آن» .ترها مثل حيوانات هستند، بلكه پست آن
  ». اولئك هم الغافلون«كند: ن ميگونه بيااين

دانند كه چهاند و نميهاي خود غافلاي، از توانمنديغفلت انواعي دارد: عده
  موجودي هستند.

بالاترين صدقات آن است كه انسان چيزي را ياد«رسول خدا (ص) فرمودند: 
  » بگيرد و به ديگران بياموزد.
  )18،21هايفحهمهارت معلمي، ارزش و امتياز كار معلمي، ص(    

    ----------------------------------------------  

 )ياسين ساعدي(  »4«گزينة -266

اختصاص يافته) ص(هاي مردم از پيامبر اكرمسيزده آيه در قرآن به سؤال
معلم) ص(دهد كه پيامبراين نشان مي. همراه است» يسئلونك«كه با كلمة

  .مردم بوده است
ترين كاري است كه خداوند آن را بر دوش انبيا وركتعليم و تربيت، مبا

  .گذاشته است) ع(اوصيا
  )18 و17هايمهارت معلمي، ارزش و امتياز كار معلمي، صفحه(  

    ----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  »4«گزينة -267

لو بالصين: دانش رااطلبوا العلم و«قائل نبودن به محدوديت جغرافيايي: 
  »بجوييد، اگرچه در چين باشد.

أخيه: پس خداوندأةوسفبعث االله غرابا يبحث في الأرض ليريه كيف يواري«
كاويد، تا به او نشان دهد كه چگونه كشتةفرستاد كه زمين را ميرازاغي

  .برادرش را بپوشاند [و دفن كند]
  )26 و25هاي هصفحمهارت معلمي، ارزش و امتياز كار معلمي،(    

    ----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  »2«گزينة -268

امام حسين (ع) به معلم فرزندش صد دينار هديه داد و در پاسخ به اعتراض
اين يقع هذا من عطائه يعني تعليمه: اين مبلغ، در قبال«مردم فرمود: 

  »تعليمات او چه ارزشي دارد؟
: هر كسطيبةحياةمن عمل صالحاً من ذكر او انثي و هو مؤمن فلنحيينهّ«

كه مؤمن باشد، به زندگي پاك واي كند، چه مرد يا زن، درحاليكار شايسته
  »داريم.اش ميپسنديده زنده

  )28و19هاي همهارت معلمي، ارزش و امتياز كار معلمي، صفح(      

     ----------------------------------------------  

  )ياسين ساعدي(  »1«گزينة -269

  عبارات متعددي به كار رفته ولي آنچه بيش) ع(در قرآن براي توصيف انبيا
است كه» يزكَيّهِموالحْكْمةَيعلّمهم الْكتاَب و«از همه استفاده شده، تعبير

  .ده استدهد كار پيامبران، تعليم كتاب و حكمت و تزكيه بونشان مي
  )17و16هايصفحه،ارزش و امتياز كار معلمي(    

----------------------------------------------  

 )كبيرمرتضي محسني(  » 2«گزينة -270

و انقذهم من«نشانة فقيه آن است كه مردم را از شر دشمنانشان آزاد سازد: 
  ».اعدائهم

اساس علم، حكمت،زماني كامل است كه بر» ربوبيت«ناگفته پيداست كه
  مصلحت و رحمت باشد كه خداوند همه را دارد.

  )24و19هايصفحه،ارزش و امتياز كار معلمي(  

----------------------------------------------  
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  (حميد اصفهاني)  » 3«گزينة -271
 مشحون: پر، لبريز، مالامال

  (هوش كلامي)
----------------------------------------------  

  (حميد اصفهاني)  » 1«گزينة -272
شهرونداني كه خشمگين بودند و برخـي از ايشـان بـه فكـر پـول ديجيتـال 

 افتادند. 
  (هوش كلامي)

----------------------------------------------  

  (حميد اصفهاني)  » 2«گزينة -273
ها باشـد، بند دوم متن، پاسخ به اين سؤال است كه اگر وجهي فارغ از دولت

 توان آن را كنترل كرد؟چگونه مي
  (هوش كلامي)

----------------------------------------------  

  (حميد اصفهاني)  » 4«گزينة -274
ول ديجيتـال يـا نحـوة ارتبـاط بانكـداران كاهش يا افـزايش ارزش پ ـ ةدربار

خصوصي و دولتي، مطلبي در متن نيست ولي انگيزة ساخت ارز ديجيتال در 
 ها.متن هست: جداسازي پول از دولت

  (هوش كلامي)
----------------------------------------------  

  (كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي)  » 3«گزينة -275
انـد. هر دو از انواع خشـكبار و همـة خشـكبارها خـوراكي» بادام«و» پسته«

، بـه آنچـه در »3 «ترتيب يادشده در گزينةها بهبنابراين رابطة بين اين كلمه
هـا دقـت كنيـد همانند است. در ساير گزينهصورت سؤال نمودار شده است

از انواعِ هم نيستند، قرمـز و سـبز و زرد هـر سـه » انار«و» هلو«و» شليل«
 اند.رنگ

  (هوش كلامي)
----------------------------------------------  

  )92(كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي، بر اساس كنكور دكتري سال  » 3«گزينة -276
برد: اگر قرار استگزينة پاسخ، اساس استدلال صورت سؤال را زير سؤال مي

كربن كه صرفاً نگهدارندة آن باشـند اكسيدبرندة ديزبينهاي دريايي نه اخزه
اي برايو در نهايت آن را به محيط بفرستند و باعث آلودگي شوند، چه فايده

 بهبود محيط زيست دارند؟
  (هوش كلامي)

----------------------------------------------  

  )92كنكور دكتري سال(كتاب استعدادتحليلي هوش كلامي، بر اساس  » 2«گزينة -277
طبق گزينة پاسخ، مقايسة دو كشور و دو محصول با يكديگر درست نيسـت، 

صرفه نيسـت. به» الف«به اندازة كشور» ب«چرا كه محصول ذرت در كشور
 اين بهترين گزينه است. 

  (هوش كلامي)
----------------------------------------------  

  لي)(فرزاد شيرمحمد  » 2«گزينة -278

» ز ذ ض ظ«نيست، ولي چهار حرف» ن«و» ب«منعي براي كنار هم بودن
بـه 12و 3،6،9هاي عددهايتوانند كنار هم قرار بگيرند، چرا كه خانهنمي
 اختصاص دارد.» ن«و »ق«،»ف«،»ت«هايحرف

  (هوش منطقي و رياضي)
----------------------------------------------  

  (فرزاد شيرمحمدلي)    »2«گزينة -279

نيــز» ج ذ ب«قطعــاً كنــار هــم نيســتند. حــروف» ف«و» ت«هــايحــرف
» ن«و» ف«،»ق«،»ت«كـدام آيند، چـرا كـه هـيچفاصله كنار هم نميبي

 نيستند.
  (هوش منطقي و رياضي)    

----------------------------------------------  

  (فرزاد شيرمحمدلي)  » 2«گزينة -280

 دهند.ادشده، دو عقربه روي يكديگرند و يك حرف را نشان ميدر ساعت ي
  (هوش منطقي و رياضي)

----------------------------------------------  

  (فرزاد شيرمحمدلي)  » 3«گزينة -281

نيـز حـداقل بايـد دو » ق«و» ن«اصلاً در حروف نيسـت. بـين » ش«حرف
 ممكن است، مثلاً:» زنبغ«حرف باشد ولي

    

خت

ج

ف

ض

ذ ق ط

ز

ن

ب

غ

ض

  
  ش منطقي و رياضي)(هو

----------------------------------------------  

  (حميد گنجي)  » 2«گزينة -282

ــر ســاعت  ــر در ه 1امي
ــي12 ــار را انجــام م ــد. او در هشــت ســاعت، ك ده

1 28 12 3× 1از كار را انجام داده است پس=
بوده اسـت. سـه كار باقي3

1نفر با هم، در يك ساعت
 اند، يعني:مانده را انجام دادهباقي3

  x x= + =  = − =1 1 1 1 1
12 3 3 12   كار امير+كار زهرا و مينا4

1در هر ساعتميناپس زهرا و
دهنـد. پـس در چهـار مـياز كار را انجام4

  رسند.ساعت به انجام كل كار مي
  (هوش منطقي و رياضي)

----------------------------------------------  

 استعدادتحليلي
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  (فاطمه راسخ)  » 4«گزينة -283
امتيـازيهـاي يـكهاي دوامتيازي دادة مفيدي نيست، از پرتابتعداد پرتاب

هايدرصد پرتابهاي يك شخص خاص همهم اطلاعي نداريم! تعداد پرتاب
 كند.درست تيم را معلوم نمي

  (هوش منطقي و رياضي)
----------------------------------------------  

  (حميد گنجي)  » 1«گزينة -284

 بندي شده است:ها بر عدد چهار تقسيمماندة تقسيم آناعداد بر اساس باقي

  , , →313 605 721 1  
  , , →160 508 404 0  
  , , →903 215 111 3  

  , →726 814 2  
  داشته باشد. 2ماندةباقي 4در نتيجه عدد خواسته شده بايد در تقسيم بر

  (هوش منطقي و رياضي)

----------------------------------------------  

  (حميد اصفهاني)  » 2«گزينة -285

 در الگوي صورت سؤال:

    , , ,− = × = − = × = →9 2 7 2 9 18 9 5 4 9 5 45 718445  
  , , ,− = × = − = × = →6 3 3 3 6 18 6 4 2 6 4 24 318224  
    , , ,− = × = − = × = →7 5 2 5 7 35 7 1 6 7 1 7 23567  
    , , ,8 4 4 4 8 32 8 0 8 8 0 0 43280− = × = − = × = →  
    , , ,− = × = − = × = →3 1 2 3 1 3 3 2 1 3 2 6 2316  

  (هوش منطقي و رياضي)

----------------------------------------------  

  (فاطمه راسخ)  » 3«گزينة -286

سـؤال، بـه ايـن شـكل قرينـة روي هـم در شـكل صـورت هر دو قطعة روبه
هايشوند و دايرههاي سفيد تبديل ميهاي رنگي به مربعيكديگرند كه دايره

 هاي رنگيسفيد به مربع

  (هوش غيركلامي)

----------------------------------------------  

  (فاطمه راسخ)  » 3«گزينة -287

و180وسطدر انتقال از بالا به پايين در الگوي صورت سؤال، جهت شكل
هـا هـم شـود و رنـگ داشـتن يـا نداشـتن آنها قرينه ميجايگاه همة شكل

 شود.جا ميجابه

  (هوش غيركلامي)

----------------------------------------------  

  (فاطمه راسخ)  » 4«گزينة -288

زتشكيل شده است كه با الگـويي ثابـت ا شكل از سه طرح در قالب

 چپ به راست در حركتند:

      
  (هوش غيركلامي)

----------------------------------------------  

  (حميد گنجي)  » 4«گزينة -289

هـايكننـد. در سـاعتها رو به پايين حركت مـيدر ساعت شني اصولاً شن
داريم» الف«ها رعايت شده است كدُشني صورت سؤال كه اين قاعده در آن

و» ج«اند. كدهايخورده» ب«اند كدُشني كه خلاف قاعدههايو آن ساعت
  نيز به رنگ بالاي ساعت مربوط است.» د«

  (هوش غيركلامي)

----------------------------------------------  

  (فرزاد شيرمحمدلي)  » 3«گزينة -290

ترتيب نماها از جلـو، راسـت و بـالاي حجـم به» 4«و» 2«،»1«هايگزينه
 است.

  هوش غيركلامي)(

----------------------------------------------  

  

  
  


	a
	a tajrobi

